

枣菏高速预计9月竣工通车

路面施工正全面推进,房建、交安等工程交叉推进

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 4月28日,牡丹晚报全媒体记者探访正在施工中的枣菏高速工程菏泽段获悉,枣菏高速将于今年9月实现竣工通车。

记者在枣菏高速八分部施工现场看到,施工单位正在进行路面面层施工,4台大型机械相互配合,负责沥青摊铺与路面碾压,另有数辆卡车负责沥青运输。

“枣菏高速八分部东起定陶南互通,西至菏泽南枢纽互

通,并与日兰高速连接,全长22公里。我们正在利用有利天气,紧张有序地推进施工。目前,路基桥涵工程已经全部完成,路面工程完成90%,交安、绿化工程完成80%。”枣菏高速八分部监理刘春秋介绍说。

记者从市交通运输局获悉,枣菏高速菏泽境内全长约75.448公里,双向四车道,设计时速120公里。该项目设置菏泽养护工区、菏泽监控通信分中心、服务区、停车区各1处,

设成武东互通、成武北互通、定陶东互通、定陶南互通、菏泽南互通。

项目建成后,将改善我市区域交通运输环境和条件,对加快沿线矿产和旅游资源的开发、利用,适应快速增长的交通需求,促进鲁西南地区经济社会发展等具有重大意义。

据了解,枣菏高速目前已实现主线贯通,正全面开展路面工程建设,房建、交安等工程正在交叉推进,今年9月份将实现竣工通车。



大型机械正在摊铺沥青路面



体育公园安置地块修建性详细规划



整体鸟瞰图

体育公园等三片区安置区这样建 市自然资源和规划局公示三片区修建性详规

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 4月27日,市自然资源和规划局对菏泽体育公园、魏海片区、赵磐石三片区安置地块的修建性详细规划进行公示。

菏泽体育公园项目规划布局“一场两馆一体校”,主要包括建设30000座席体育场、8000座席综合体育馆、2000座

席游泳馆、武术文化广场和室外健身场地。项目将以现代简洁的建筑形象、优美的绿化环境,结合全民健身理念,建设成为一个公共的、大众的、多元化的体育活动场所。

体育公园安置地块位于市府阳路以东、泰山路以南、规划三支路以西、大学路以北,总建筑面积503253.61平方米,其中地上建筑面积383490.32平方米,容积率2.9,建筑密度20.0%,绿地率35.0%,居住户数2816户,机动车停车位3212个,其中地下停车位2932个。

上建筑面积612614.81平方米,容积率2.85,居住户数4907户,机动车停车位5385个,其中地下停车位4417个。

魏海片区安置地块位于市大学路以南、太原路以东、兴福路以北、太原路以西,规划用地面积132238.04平方米,总建筑面积503253.61平方米,其中地上建筑面积383490.32平方米,容积率2.9,建筑密度20.0%,绿地率35.0%,居住户数2816户,机动车停车位3212个,其中地下停车位2932个。

赵磐石安置地块位于市贵阳路以东、规划一支路以南、万花路以西、规划二支路以北,规划总用地面积37995.21平方米,总建筑面积144163.76平方米,地上建筑面积110183.64平方米,容积率2.9,建筑密度20%,绿地率35%,居住户数850户,机动车停车位942个,其中地下停车位765个。

魏海片区安置地块修建性详细规划



赵磐石安置地块修建性详细规划



“五一”假期,芍药花海待君赏

菏泽芍药“五一”将迎盛花期,最佳观赏期将持续一个月

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 芍药花开情意浓,灼灼芳华待君赏。目前,芍药早期品种正在开放,预计将于“五一”假期进入盛花期。

4月28日,在曹州牡丹园芍药台,姹紫嫣红的芍药迎风开放,形成一片美丽的花海,蜜蜂和蝴蝶在花丛中飞来飞去。紫

开放,花大色艳,在微风中拥抱着灿烂的阳光。

曹州牡丹园高级农艺师刘爱青介绍,除了国内芍药品种,目前珊瑚落日、伊利尼酋长等国外引进的芍药品种也在开放。牡丹晚花品种海黄、巴茨拉等花开正艳。

据了解,曹州牡丹园内有芍药品种300余个,含九大色系、十一大花型。预计芍药“五一”

期间进入盛花期,最佳观赏期将持续整个5月份。

除了曹州牡丹园,我市大田芍药也已经次第开放。目前全市芍药种植面积5万亩左右,涉及国内品种460余个、进口品种160余个,牡丹区、菏泽开发区等县区都有大量芍药种植。近日,我市天气晴好,气温持续升高,这将利于芍药的开放,预计“五一”假期将呈现芍药花海景观。



曹州牡丹园内芍药绽放